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Numeros aleatorios extraidos da tabela: 05, 08, 10, 17 e 28.

Amostra: {Bernardino, Claudio, Hercilio, Gabriel e Maria José -}
Amostra de funcionarios:

{Bernfrdino, Clérdio, Helrcilio, Gainel e Mar'la José¢ EOEEE;

Amostra da variavel X: { X1, Xo, X3, Xa, X5},
onde X1 é o tempo de servico do Bernardino, X2 € o tempo de servico do Claudio, etc.

Pagina 48, exemplo 3.5:

5 = Bernardino

5+6=11 = Ernestino

11+6=17 = Gabriel

17+ 6 =23 = Joaquina

23 +6 =29 = Maria Cristina
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Tabela 1 Elementos classificados segundo o nivel de instrugcdo e
uso de programas de alimentagdo popular.

Nivel de Uso de programas
instrucao sim | nao
baixo 350 150
alto 200 300

cm

Pagina 77 e 78: erro de numeracdo da tabela de dados no final e inicio das paginas.
Observe a coluna N° na margem esquerda, pig. 78. A tabela correta em anexo:

AnexoCAp4.doc.
Pagina 143. Ex. 5(c) P(X < 160)
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DX =8 +I0+9 +6"+T7+9° +8 +7° +8” =588
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s _ 2 XTnXT s88-9-(8)

n—1 8 \

Pagina 174. Colocar o seguinte complemento (em azul) no paragrafo:

S L5




E comum, no calculo do tamanho da amostra, aproximar o valor z =
1,96 para z = 2, pois, além de facilitar as contas, compensa, em termos, o erro

introduzido pela substituicdo de 62 por Sg. No Exemplo 9.5, usando z = 2,

obtemos como resultado: n = 380 criancas. No caso de se usar uma amostra
piloto pequena, digamos, de tamanho m < 30, € melhor substituir z por ¢t com
gl=m-1.
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9) Binomial com n=35 e == 0,40; ou seja:
X 0 1 2 3 4 5
p(x) 0,0778 0,2592 0,3456 0,2304 0,0768 0,0102
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23) a) 3,50 = 0,64 b) n = 98 (foram usados t= 2,201 e N = 500)

Problemas de impressao

Pagina 116 Problema de impressdo, de repente as letras ficam pequenas.de (ocorre em
vdrias péaginas, aqui s6 um exemplo): Exemplo 7.1 (d). Paginas 156, 167, 180, 193,
210, 261, etc.

Pagina 210 Na Figura 11.9, ao lado do “X, barra” aparecem trés barras verticais de
tonalidade cinza. Elas ndo deveriam existir.



